Konspekt lekcji:
	Nauczyciel: Anna Barwaśna

	Klasa: grupa zuchowa                                                                                     Data:21.12.2022 r.

	Temat:. Boże Narodzenie w naszych domach. Zuchy rozmawiają o bożonarodzeniowych tradycjach.  

	Wymagania szczegółowe z podstawy programowej:
1. Nie dotyczy

	Powiązanie z wcześniejszą wiedzą lub innym przedmiotem: na zajęciach zuchy wykorzystują informacje o świętach Bożego Narodzenia, którą zdobyły podczas edukacji polonistycznej, społecznej, czy podczas zajęć świetlicowych.

	Cele lekcji:
1. Uczeń potrafi wymienić i scharakteryzować tradycje i zwyczaje związane ze świętami Bożego Narodzenia.
2. Rozwiązuje krzyżówkę na podstawie wiedzy o zwyczajach bożonarodzeniowych.
3. Opowiada, budujac poprawne zdania, o świętach w swoim domu.
4. Wykonuje zaproponowaną pracę plastyczną.
5. Zdobywa informacj o tym, jak przygotować atrakcyjną i tematyczną pracę konkursową.

	Na co będę zwracoł uwagę (wypisać zakres sprawdzanych umiejętności  i wiadomości ucznia, najlepiej w formie konkretnych zoperacjonalizowanych czynności, podlegających sprawdzeniu i ocenianiu.
1. Umiejętność budowania poprawnych zdań.
2. Znajomość tradycji i zwyczajów związanych z Bożym Narodzeniem.
3. Umiejętność wykonania zaprezentowanej pracy plastycznej.

	Forma sprawdzenia osiągnięcia celu: zadanie przygotowane na platformie Worldwaal.

	Metody prowadzenia lekcji i aktywności uczniów: słowna, zadaniowo-zabawowa, praktycznego działnia


	Przebieg lekcji (aktywności uczniów prowadzące do osiągnięcia celów): 
1. Powitanie zuchów i poproszenie, żeby usiedli w kręgu. Przedstawienie tematu zajęć.
2. Rozłożenie przed dziećmi kareczek z hasłami kojarzącymi się z Bożym Narodzeniem. Dzieci pytane przez nauczyciela o skojarzenia ze zbliżającymi się świętami, opowiadają o nich i wybierają kartkę, która dany zwyczaj przedstawia. Nauczyciel dopowiada informacje o historii zwyczajów i ich symbolice. 
3. Rozmowy o tym, jak wygladają święta w domach uczniów (swobodne wypowiedzi uczniów).
4. Rozwiązywanie krzyżówki tematycznej. 
5. Poinformowanie zuchów o zorganizowanym szkolnym konkursie i zaproponowanie udziału w nim. Wyjaśnienie zasad konkursu. Propozycje uczniów dotyczące tego, co mogłoby być przedmiotem pracy konkursowej. 

6. Praca plastyczna. Wspólne wykonywanie przestrzennych ozdób na choinkę: bombki i aniołka z papieru. 

7. Wykonanie zadania na platformie Worldwaal. Podsumowanie zajęć.

8. Wspólne zaśpiewanie kolędy na koniec zajęć.
9. Pożegnanie z zuchami.

	Środki  i pomoce dydaktyczne: Kartki z napisami dotyczącymi tradycji i zwyczajów bożonarodzeniowych, krzyżówka z hasłem, kolorowy papier, druciki kreatywne, klej na gorąco, klej do papieru, nożyczki, nagrania kolęd i pastorałek, zadanie przygotowane na platformie Wordwaal 


	Narzędzia TIK wykorzystane na lekcji (programy, platforma edukacyjna): platforma Wordwaal
W jakim celu:  podsumowanie zajęć

	 Praca domowa: nie dotyczy.
Dodatkowe ćwiczenia: nie dotyczy

	Uwagi nauczyciela po zajęciach jako ewaluacja pracy własnej: (należy je wykorzystać przy ewaluacji pracy własnej, a w szczególności do modyfikowania  dydaktycznych planów pracy (rozkładów materiału), przy doborze treści kształcenia i w planowaniu lekcji w kolejnych latach szkolnych 

Na przyszłość konieczne jest wprowadzenie do każdych zajęć elementu ruchowej zabawy. To pozwoli zuchom nieco się rozerwać i uatrakcyjnić zajęcia. Niezbędna jest stała praca nad dyscyplinowaniem uczniów. Szczególnie tych, którym w proponowanych zajęciach nie do końca chce się uczestniczyć.
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